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A paksi atomerõmûben a Tûzoltóság és Nukleo-Med Kft. által közösen
mûködtetett mentõszolgálat az idei év tavaszától újabb szolgáltatással segíti
a munkavállalók baleseti, egészségügyi ellátását. Létrehozták azt az
elsõsegélynyújtó eszközökbõl álló felszerelést, amivel - a mentõautón kívül -
bármikor segítséget tudnak adni, hisz a tûzoltóságon  állandóan
rendelkezésre áll.
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 Ezek az elsõsegélynyújtó eszközök nem a mentõautó felszerelését képezik, attól
függetlenül használhatók, ezért minden olyan esetben igénybe vehetõk, amikor a
mentõ valamilyen okból nem áll rendelkezésre, például betegszállítás, vagy
tömeges sérültellátás miatt az erõmûn kívül tartózkodik, de akkor is, ha a mentõ az
atomerõmû területén van ugyan, de más feladatot lát el, és nem tud részt venni a
betegellátásban. 
 Mint ahogy a mentõ, a Mercedes Sprinter típusú rohamkocsi magas szintû
egészségügyi ellátás biztosítására képes és korszerû mentéstechnikai eszközökkel
rendelkezik, úgy a mentõautón kívül rendszeresített elsõsegélynyújtó felszerelés is
az alkalmazás céljának és elvárásoknak a legmegfelelõbben lett kialakítva. 
 A felszerelés tartalmaz egy félautomata defibrillátort, végtagrögzítõ
vákumsín-készletet, nyakrögzítõt, valamint kötszerekkel és más tartozékokkal
felszerelt elsõsegélytáskát. A felszerelés állapotáért a mindenkori elsõsegély
vezetõ felel, aki a tûzoltóság állományának egészségügyi végzettséggel
rendelkezõ tagja, használatára pedig jogosult minden tûzoltó, aki rendelkezik éves
szinten tartó elsõsegélyvizsgával, 80 órás mentõápolói végzettséggel, mentõápoló
szakiskolába jár, vagy végzett mentõ szakápoló. 
 A múlt évben a mentõszolgálat 111 beteget látott el, közülük 55 beteget baleseti
sérülés, 24-et belgyógyászati jellegû és 24-et egyéb bajok (idegrendszeri,
szemészeti stb.) kapcsán. Az atomerõmûn kívülre történõ vonulás során két
sikeres újraélesztést hajtottak végre. 
 A mentõautón kívül rendszeresített elsõsegélynyújtó felszerelések által a mentési
rendszer eredményessége nõ, és az atomerõmû dolgozóinak baleseti,
egészségügyi ellátása még hatékonyabbá, biztonságosabbá válik.  
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